

合肥住房保障可在线申请

申请保障方式包括租赁补贴、实物配租等八大类

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市保障性住房建设发展中心获悉,今后,凡是满足廉租住房保障条件的家庭,均可以在合肥住房保障信息网上在线申请住房保障,不用来回递交资料东奔西跑。

2013年度,在合肥凡是申请廉租住房保障的家庭,均应符合下列条件:申请家庭成员为本市市区居民户口;申请家庭申请当月前连续12个月内人均年可支配收入低于8840元;申请家庭

人均住房建筑面积低于16平方米。申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系。

在线申请住房保障的人员,必须在线填写家庭人口、家庭收入、自有产权住房面积等情况,并须选择所要申请的保障方式(租赁补贴、实物配租、廉租住房配售、租金核减、公共租赁住房配租、公共租赁住房配售、经济适用房或者限价商品房)。

如果已在线申请了住房保障,还可

以在线输入姓名和身份证号自助查询进展到哪一步。也可进行住房保障信息综合查询,输入姓名就可查看户主信息、人均收入、享受保障信息等资料,便于接受社会的监督。今年以来,在合肥市住房保障信息网上,合肥安置房、公租房、廉租房、保障性住房等各个名目的保障房项目全部公示。9月,合肥2013年度第二批廉租住房保障申请家庭相关情况也在网上予以了公示,接受社会监督。

合福铁路金寨路特大桥或11月完工

星报讯(记者 祝亮) 昨日,记者从中铁四局获悉,合福铁路金寨路特大桥正在全力推进架梁的工作,预计11月有望完工。待合肥南环线及合福铁路通车后,将会呈现汽车在高速公路上和两列动车三路齐驱的壮观景象。

据介绍,金寨路特大桥位于合肥市政务新区及经济开发区,全长7.629公里。由中铁四局四公司机械管理中心运架分部承担箱梁架设任务,目前已架设箱梁63片。按照每天架设3片箱梁的进度,预计将于11月完工。

面条加工店突发大火 8个消防栓滴水不出

事发大铺头菜市场,消防部门责令市场方限期整改

昨日上午10时许,省城科学岛路与荷花路交叉口的大铺头菜市场内,一间沿街门面突发大火,由于火势蔓延迅速,一至三楼被浓烟遮蔽,财物受损严重,幸亏人员疏散及时,未造成伤亡意外。不过,记者在走访中发现,该菜市场内消防通道狭窄,8个消防栓滴水不出。



二楼厨房和卧室全被烧毁

2万多现金化为灰烬

记者赶到事发地时,大火已被扑灭,一楼至三楼的窗户全部被烧焦脱落,外墙面也被熏得漆黑。

这是一家经营面条的店面,大火过后的场景让人不忍目睹,店内充斥着刺鼻的焦味。店内一些设备也在大火中严重受损。

据悉,老板曾先生一家人租住在这栋小楼,一楼作为加工面条的店面,二楼是厨房和卧室,三楼则被改成工人卧室。

当日上午,店内只有几名工人正在忙碌,后发现大量浓烟从3楼蹿出,团状的火苗不断吞噬整个屋子。

大火被扑灭时,二楼大量家具、电器被烧毁,曾先生的妻子哭诉,抽屉里还有2万多块钱积蓄,如今都化为灰烬。

火灾对于这个家庭并不陌生。2011年,这家店就曾发生过火灾。曾先生怀疑此次火灾可能由电线或电器故障引发。

8个消防栓滴水不出

记者也了解到,大铺头菜市场曾被合肥市消防部门列为重大火灾隐患监管单位。

曾先生的妻子指着狭窄的消防通道说,“倘若消防车能直接进入,至少二楼不会受损这么严重。”原来,消防车赶到时,却发现接近不了现场。消防车迫不得已,只能绕行一圈来到店铺后面,展开扑救。“难免会耽误救援”。

在失火后,市场管理人员曾拿来灭火器扑救,但根本无济于事,之后有商户想起开消防栓接水,却惊讶地发现8个消防栓滴水不出。

消防隐患限期整改

拦住消防车的巷道内,北侧是一栋居民楼,外建的楼梯直接铺在外面,有一米多长,使得本不宽阔的巷道路面更加狭窄。

辖区井岗镇安监部门负责人章主

任解释,“这是历史遗留问题”。原来,老旧居民楼外建的楼梯建于上世纪90年代,并且从时间上要早于市场原址建设。

大铺头菜市场管理办公室的负责人介绍,在吸取前两年第一次失火的教训后,也对整个市场进行了消防改造,周围加装了消防栓,可没有消防水供给,一直没有通过验收。“失火的店面并不属于菜市场,而是私人产权。”

章主任回应称,消防栓管道早就铺设完毕,正在与供水部门商议通水事宜,估计这一周内就能确保消防栓供水。

记者也了解到,作为火灾隐患监管单位,安监部门也曾多次派人去现场检查过,走访检查中也发现了诸多问题,并要求对沿街店面整改,却因各种原因,鲜有人贯彻执行。

目前,消防部门已经要求市场方对消防隐患进行限期整改,要求经营户加强防火安全意识。这起失火事件的原因还在进一步调查中。

星级记者 张敏/文 黄洋洋/图

淮河西路与阜阳路街边即将“美容”

星报讯(莹莹 王飞 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,继北一环立面景观整治拉开帷幕后,该区计划于近日启动淮河西路与阜阳路的立面整治工作,其中淮河西路立面改造将在保证原有商业气氛的前提下整体提档升级。

据悉,本次立面改造将邀请经验丰富的设计公司整体设计,设计方案力图从“美化、净化、亮化、人性化”等方面入手,着力营造路畅、街美、景优的特色城市道路。

消防排查隐患为农交会保驾护航

星报讯(朱小妹 记者 鲁龙飞) 9月10日上午,省市消防部门组成的联合检查组来到安徽国际会展中心,对农交会布展现场开展深入细致的消防安全检查,确保农交会消防安全。农交会布展期间,消防部门将由专人全场跟踪,将火灾隐患消除在萌芽状态。

据了解,2013年中国安徽(合肥)农业产业化交易会将于9月13日至15日在安徽国际会展中心举行。

肥西小学生赴日本交流

星报讯(董世一 张妍 星级记者 俞宝强) 新学期开学的这段时间,肥西县丰乐镇新仓中心校的五年级学生童自超俨然成了班里的“明星”,“日本好玩吗?”“有没有给我们带礼物呀?”……一空闲下来,班里的同学们总会围着他问这问那。原来,童自超作为安徽省5名优秀留守儿童代表之一,和全国的其他32位小朋友一起,前往日本参加了“2013年中日韩儿童童话交流活动”。

对于此次三国儿童交流活动,肥西县新仓中心校校长伍曦介绍说,该项目是由中国关工委儿童发展研究中心与中日韩经济发展协会中小企业促进会共同承办的,旨在关爱贫困地区留守儿童,以童话为切入点,为留守儿童提供一个很好的学习和与外界交流的机会,促进留守儿童心理和行为健康发展。

“一个小小的蝴蝶结比我任何的头饰都珍贵”

身高1.1米残疾女生巧手制作教师节礼物

星报讯(记者 赵莉) 身高仅1.1米,身材也很瘦小,却有着一双灵巧的手,有着一颗强大的内心,刚刚入校的残疾学生张倩便为自己的班主任老师送上了亲手制作的教师节礼物——一个精致的蝴蝶结发卡,老师感慨地说:“这一个小小的蝴蝶结比我任何的头饰都珍贵。”昨日是教师节,省特教中专学校举行了2013年学生毕业典礼暨新生入学典礼,500余名师生共庆节日,喜迎236名新生。

眼前这个瘦小的残疾女生看起来

像个小学生,然而她的实际年龄已经20岁了,她告诉记者,因为患有先天性肝糖元积累综合症,因此长得十分矮小,并且需要长期靠药物维持。因为身体的原因,张倩只读到初三便辍学了,之后她便从网络上学习制作发卡、钱包等手工艺,并开始学着摆摊销售,赚取零用钱,不过这也让她练就了一双巧手。

“在我很小的时候,爸爸和妈妈离婚了,现在我跟着妈妈、外公外婆一起生活,全家人的生活主要靠妈妈在工厂

打工挣钱。”张倩说,现在能够来特校上学,感觉非常开心,“我的要求并不高,只希望自己能够自力更生,让妈妈过上好点的生活。”

昨日是教师节,张倩还特意为自己所在的义齿班的班主任送上了一份特别的教师节礼物。“张倩手特别灵巧,你们看,我头上的蝴蝶结就是她亲手做的。”义齿班班主任林峰老师感慨地说:“当我收到这份教师节礼物的时候,感觉特别惊讶!我觉得这个发卡比我任何的头饰都显得珍贵!”

安徽佳德拍卖有限公司 拍卖公告

受桐城市公车办的委托,我公司将于2013年9月17日上午10时举行车辆拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:

- 1、2011年3月奥迪A6L2.4轿车一辆(皖H1A067),参考价:20万元;
- 2、2010年3月奥迪A6L2.4轿车一辆(皖H90027),参考价:20万元;
- 3、2010年12月奥迪A6L2.4轿车一辆(皖HL0108),参考价:20万元;
- 4、2005年6月奥迪A61.8T轿车一辆(皖HL5602),参考价:7万元;
- 5、2005年4月奥迪A61.8轿车一辆(皖HTJ367),参考价:7万元;
- 6、2010年2月奥迪A6L2.0T轿车一辆(皖H90170),参考价:20万元;
- 7、2005年5月奥迪A62.4轿车一辆(皖HL0117),参考价:7万元。

二、拍卖地点:竞买人请持有效证件到本公司办理竞买登记手续,并缴纳20000元/辆竞买保证金;竞买不成,3日内如数退还(不计息)。

三、拍卖地点:桐城市武部招待所四楼会议室

四、展示看样时间:公告日至2013年9月16日上午11时

五、报名截止时间:2013年9月16日下午4时

六、联系电话:0556-6137688
0556-6121315(工商监督)

七、联系地址:桐城市龙眼东路156号化轻公司院内(50米道体育场大门正对面)

2013年9月9日